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eq[rkj valkjh vijkf/kd fxjksg ds lg;ksxh 02 vijkf/k;ksa lfgr dqy 07 vH;klru vijkf/k;ksa ds 

fo:) dh x;h ftykcnj dh dk;Zokgh& 

 

vkxkeh f=Lrjh; iapk;r pquko ds –f"Vxr tuin esa dkuwu o O;oLFkk cuk;s j[kus gsrq iqfyl v/kh{kd 

eÅ Jh lq'khy ?kqys dh fjiksVZ ij ftykf/kdkjh eÅ vfer flag caly }kjk ekfQ;k eq[rkj valkjh 

vijkf/kd fxjksg ds  lg;ksxh 02 vijkf/k;ksa lfgr dqy 07 vH;klru vijkf/k;ks a ds fo:) ftykcnj 

dh dk;Zokgh dh x;h gS ftudk fooj.k fuEuor gS& 

 eq[rkj valkjh fxjksg ds lg;ksxh&  

 1 - rUe; jk; iq= fouksn jk; fuoklh lgjkst Fkkuk dksikxat tuin eÅ ¼06 ekg½ 

 2 - vfdar jk; iq= /kq~onaÙk jk; fuoklh lgjkst Fkkuk dksikxat tuin eÅ ¼06 ekg½ 

 vU;&  

 3 - [kq'khZn vgen iq= 'ke'kqíhu vgen fuoklh jksiuiqj Fkkuk e/kqcu tuin eÅ ¼06 ekg½ 

 4 - çeksn ;kno iq= jkecnu ;kno fuoklh 'kkgiqj Fkkuk nksgjh?kkV tuin eÅ ¼06 ekg½ 

 5 - lukst jktHkj iq= f'kopju jktHkj fuoklh fr?kjk Mf<+;k Fkkuk ?kkslh tuin eÅ ¼06 ekg½ 

 6 - ckyk iq= nw/kukFk fuoklh fr?kjk Mf<+;k Fkkuk ?kkslh tuin eÅ ¼06 ekg½ 

 7 - fo'kky jktHkj mQZ tetsj iq= jketue jktHkj mQZ pqUuq jktHkj fuoklh fr?kjk Mf<+;k Fkkuk 

?kkslh tuin eÅ ¼06 ekg½ 

 

 voS/k reapk o dkjrwl ds lkFk ,d 'kkfrj fxj¶rkj&  

vkt fnukad 11-04-2021 dks Fkkuk dksikxat iqfyl }kjk ns[kHkky {ks= o psfdax ds nkSjku ghdek pêh ds 

ikl ls jfoçdk'k f=ikBh iq= Lo0 jktfot; f=ikBh fuoklh Hknlk ekuksiqj Fkkuk dksikxat tuin eÅ 

ds dCts ls ,d voS/k reapk o ,d vnn ftank dkjrwl 12 cksj cjken dj fxj¶rkj fd;k x;kA bl 

lEcU/k esa mä vfHk;qä ds fo:) Fkkuk LFkkuh; ij eq0v0la0 123/21 /kkjk 3/25 vk;q| vf/kfu;e dk 

vfHk;ksx iath—r dj pkyku U;k;ky; fd;k x;kA 

 

 40 yhVj voS/k dPph 'kjkc rFkk 32 'kh'kh ns'kh 'kjkc ds lkFk 02 fxj¶rkj&  

vkt fnukad 11-04-2021 dks tuin ds fofHkUu Fkkuksa }kjk ns[kHkky {ks= o psfdax ds nkSjku Fkkuk ?kkslh 

iqfyl }kjk fpjS;kMkg ds ikl ls jkds'k lksudj iq= dkark lksudj fuoklh fpjS;kMkgg Fkkuk dksikxat 

tuin eÅ ds dCts ls IykfLVd ds tfjdsu esa 40 yhVj voS/k dPph 'kjkc] Fkkuk ljk;y[kalh iqfyl 

}kjk dfgukSj jsyos Økflax ds ikl ls ewds'k dqekj iq= ewUuk jke fuoklh dkfle iks[kjk Fkkuk dksrokyh 

tuin eÅ ds dCts ls 32 'kh'kh cUVh ccyh ¼200 feyh½ voS/k ns'kh 'kjkc cjken dj fxj¶rkj fd;k 

x;kA bl lEcU/k esa mä vfHk;qä ds fo:) Fkkuk lEcfU/kr ij /kkjk 60 vkcdkjh vf/kfu;e dk 

vfHk;ksx iath—r dj pkyku U;k;ky; fd;k x;kA 


